

**Администрация Пластовского муниципального района
Управление культуры, спорта и молодежной политики Пластовского
муниципального района**

г.Пласт, ул.Октябрьская, 43
plast-kultura2013@yandex.ru

телефоны: 2-19-76
2-22-31 бухгалтерия

№ _____

20 сентября 2022 г.

Информация

Информация о работе Управления культуры, спорта и молодежной политики по исполнению подпрограммы «Организация отдыха, оздоровления и занятости детей в каникулярное время в Пластовском муниципальном районе на 2018 -2024 годы» за июнь, июль, август 2022 года.

В течение летнего периода работниками культуры района уделялось большое внимание организации полезного и содержательного досуга детей, подростков и молодежи.

В городе и сельских поселениях работа была выстроена во взаимодействии с пришкольными площадками. С вечерними площадками в микрорайонах взаимодействовали комплексному плану-сетке.

В течение августа была организована совместная деятельность учреждений культуры, спорта с профилакторием, где работал детский заезд.

В организации летней оздоровительной компании работниками культуры проводились различные по форме и содержанию мероприятия: это, однодневные походы, экскурсии, квест-игры, велопробеги, экологические мероприятия, акции, физкультурно-оздоровительные мероприятия, конкурсно-игровые и развлекательные мероприятия и другие. В ДК «Октябрь» работал кинозал. В сельских учреждениях для показа кинофильмов использовались мультимедийные установки. Кинопоказы проводились как на коммерческой основе, так на бесплатной основе.

Для проведения летней компаний учреждения культуры и спорта были укомплектованы необходимым оборудованием, спортивным инвентарем, настольными играми. Сельские клубные учреждения были переведены на летний режим работы до 22 часов.

В течение летнего периода продолжилась работа творческих кружков, любительских объединений, спортивных секции.

Творческие дети из клубных учреждений и детской школы искусств активно привлекались к участию в районных и областных мероприятиях: Всероссийский Бажовский фестиваль народного творчества, районные праздники: «День защиты детей», «День России», «Помним долг каждого», «День молодежи», «День семьи, любви и верности», «День физкультурника», «День Пластовского района», семейный фестиваль «Семья третьего тысячелетия» другие мероприятия. В организации концертных программ приняли участие: ансамбль скрипачей «Виолинки»

ДШИ, ансамбль ложкарей «Забава» ДШИ, хореографические коллективы «Пластовские самоцветы», «Пластика» ДШИ, солисты вокального и музыкального отделения ДШИ, хореографический коллектив «Апельсин» ДК «Октябрь», детский театральный коллектив «Классика» ДК «Октябрь» и другие.

Результативное участие детских творческих коллективов на Всероссийском Бажовском фестивале:

Лауреат 1 степени - солист Артём Зубков (аккордеон) ДШИ, преподаватель В. А. Коротнев;

Лауреат 2 степени - ансамбль ложкарей «Забава» ДШИ, руководитель Е.А. Лубинская;

Лауреат 3 степени - хореографический коллектив «Пластовские самоцветы» ДШИ, руководитель Ю.В. Жардецкая;

Лауреат 3 степени - хореографический коллектив «Апельсин» ДК «Октябрь», руководитель К. И. Дерескова;

Лауреат 3 степени - Вероника Голова участница театрального коллектива «Классика», руководитель А. Ф. Петрова.

Театральный коллектив «Классики» выезжал в Дом отдыха «Родничок» с показом спектакля.

Образцовый коллектив театральной студии «Солнышко» с. Кочкарь активно занимался реализацией проекта «Купальская ночь».

В рамках подпрограммы «Молодежная политика» проводились мероприятия для молодежи.

12 июня в День России, Управление культуры спорта и молодежной политики провело акцию «Россия – это Мы». В рамках данной акции распространили ленточки в цветах флага России.

26 июня проведен праздник «День молодежи». Организаторами была проведена игровая программа, были награждены молодые активисты, завершило мероприятие выступление кавер- группы «Банда Карамба» г. Челябинск. Приняли участие 1650 человек.

30 июля команда активистов Пластовского муниципального района приняла участие в открытом молодежном слете «Азимут-2022» Еткульского муниципального района. В молодежном слете участвовало 15 команд с Челябинской области, наша команда заняла 2 место.

2 августа проведен молодежный грантовый конкурс «Лидер XXI века», для молодежи Пластовского муниципального района. Цель конкурса - создание системы отбора и поддержки талантливых молодых лидеров, формирование кадрового резерва молодежной политики Пластовского муниципального района. На мероприятии проведен мастер - класс на тему «Лидерство», спикер Левина Екатерина Игоревна - представитель Челябинской региональной молодежной общественной организации поддержки инициатив «Молодежная палата». А также проведена лекция «Участие молодежи в работе парламентских политических партий. Электоральная активность», спикер Анисимов Александр Александрович -

председатель общественной молодежной палаты при законодательном собрании Челябинской области.

С 1 по 14 августа проведены ряд мероприятий по здоровому образу жизни «Здоровым быть модно!». Проведен конкурс социальной рекламы по номинациям: социальный плакат, социальный видеоролик, социальный флешмоб. Рекламный материал социального характера был размещен на официальном сайте Управления культуры, спорта и молодежной политики для открытого просмотра. А также проведена акция «Меняй сигарету на конфету», где активисты молодежи и сотрудники Управления культуры, спорта и молодежной политики рассказывали о вреде курения и раздавали листовки и предлагали поменять сигарету на конфету. Всего приняли участие 720 человек.

Команда молодежи Пластовского района приняла участие в форуме «Диалог культур», который проходил с 18 августа по 21 августа в городе Пермь. Ребята приняли участие в дискуссионных площадках, мастер-классах, в спортивном празднике «Национальные игры народов России», посетили архитектурно - этнографический музей «Хохловка», светомузыкальное шоу.

Ежеквартально для молодежи Пластовского муниципального района организуется вечерний бесплатный просмотр фильмов в молодежном пространстве KOVER с последующим обсуждением предстоящих мероприятий.

В каникулярное время в **библиотеках района** для детей и подростков организуются разноплановые, информационно насыщенные мероприятия.

В июле – августе, каждый четверг, в городском парке работал летний читальный зал «Книгопарк».

В течение всего лета в Центральной библиотеке действовала игровая площадка «Игроленд», на которой дети и подростки могли поиграть в разнообразные настольные игры. Дни настольных игр «Летняя игротека» проходили и в библиотеках сельских поселений.

Традиционно, в летний период в библиотеках проходят экологические акции: «Чистое село», «Люди и мусор - кто кого?», «Чистый лес», «Сбережем природу вместе», участвуя в которых подростки учатся беречь и охранять окружающую среду.

В летний период **районный музей** работает по отдельному музейно-педагогическому плану.

Сотрудниками проведено 11 обзорных экскурсий по районному музею и шесть тематических пеших экскурсий: по городскому парку, по городским достопримечательностям.

Для детей проводились мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству.

Также музей принял участие в проведении программ в дни государственных и районных праздников.

В летние каникулы в Детской школе искусств ведется работа с учащимися.

Ежегодно преподаватели Детской школы искусств в Международный день защиты детей проводят для детей с ограниченными возможностями здоровья игровую программу. В течение летнего периода учащиеся детской школы искусств принимают участие во всероссийских конкурсах, областных и районных мероприятиях.

В летние каникулы ведется работа в Муниципальном казенном учреждении стадион «ТРУД», в июне 28 воспитанников боксеров с тренером Файсхановым Р.Р. прошли программу оздоровления в ДОЛ «Лесная сказка». В течение лета на стадион «Труд» организовывались для детей вечерних площадок спортивные мероприятия. Во время летних каникул на стадионе «Труд» проводились следующие мероприятия: весёлые старты, стрельба из пневматической винтовки для желающих детей и подростков детских площадок, подвоз детей автотранспортом для проведения спартакиады вечерних площадок.

В летние каникулы организовывались спортивные соревнования для детей и подростков по сдаче нормативов ВФСК ГТО, по легкой атлетике, соревнования по лыжероллерам. В День России проводились спортивные мероприятия по стрельбе, по гиревому спорту, мас-рестлингу, гонки на самокатах. Проведён День физкультурника.

За летний период проводились тренировочные мероприятия по хоккею, футболу, легкой атлетике, по гиревому спорту.

В летний период в учреждениях культуры трудоустроено 22 подростка от 14 до 18 лет (МКУК «МЦКС» ДК «Октябрь» – 10 человек: из них 1 человек, трудный подросток, состоящий на учете в ПДН, МКУ «Пластовский районный музей» – 4 человека, МКОУ ДОД ДШИ – 2 человека, в МКУ Пластовский стадион «Труд» -6 человек).

За отчетный период июнь месяц Управлением культуры Пластовского муниципального района проведено 782 мероприятий для детей и подростков по различной тематике, с количеством посещений – 20 577.

Таблица основных показателей учреждений культуры по работе с детьми и подростками в летний период за летний период (июнь-июль-август) 2022 г.

№ п/п	Учреждение культуры	2022 (план)	
		Всего мероприятий для детей и подростков	Количество посещений
1.	Централизованная клубная система	500	12507

2.	Районный музей	23	353
3.	Централизованная библиотечная система	259	7717
	ИТОГО:	782	20 577

Начальник Управления культуры

М.В. Токарева